
Summary of the Local Toilet Strategy Needs Assessment 
Consultation 2024

On social media...

34,872 people
saw posts about the consultation

Supporting the baseline (residential need)...

65-85%
About DCC's own toilet portfolio

60%

Getting involved...

1,411people

Supporting additional requirements...

Community Toilets

67%

took part in the consultation

of people agreed with all of the Council's 
suggestions for residential toilet need

75-84%
of people agreed with all of the Council's suggestions for 
additional requirements for an ageing population, 
disabled population, and tourists/seasonal visitors

of people are prepared to pay to use  
public toilets

of people wanted to see 
the Council set up a  
Community Toilet Scheme

65%of people said they would be more likely to support a 
business participating in a community toilet scheme


